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N\ Afficlabilita, stile ltaliano, qualia.
\\. Giessegi Industria Mobili Spa
'\ £ 0ggi una realta industriale tra le piu significative

\ nel settore dell'arredamento interazionale.
Proragonlsta di un'avventura imprenditoriale di grancle successo,
I'azienda ha fatto della continua ricerca della qualita

la proprra mission, rinnovando le proprie proposte per interpretare
sempre al meglio gli stili di vita e i trend pill contemporanei.
i Un' industria con un patrimonio di conoscenza
e cultura nel campo dell'arredamento.

Una produzione tipologicamente completa che porta

on sé la concezione progettuale di una “Filosofia Giessegi”,
stilisticamente coerente in ogni sua componente.
Una lunghissima esperienza maturata

nel tempo insieme ai gusti e alle tendenze

di generazioni di consumatori.

Un'Azienda che lavora per elevare le qualita della vita,
per migliorare costantemente I'estetica

e ['affidabilita dei suoi prodotti e servizi.

_UNFARODUTTIVA 2

Today Giessegi Industrla Moblll Spa
is one of the most relevant companies
in the international home furnishing industry.
Giessegi is a major successful reality
and its main goal is that of investing i in qualrt)r research
renewing its own range in orcler to interpret
the most current lifestyles and trends.
|ts knowledge and culture in the heme
|I'urmsh|ng is wicle and deep.
| Their furniture range is vast and it drstmcdy shows
the "Giessegi philosophy”,
stylistically coherent in every part.
‘Their very long experience
has developed together with generations of customers'
las[es and trends.
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of its products and services.
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- MODELLI

ECO: struttura nobilitato + fronte nobilitato o laccato colori di serie

LACCATO: struttura + fronte laccato colori di serie

- STRUTTURA

NOBILITATO: pannello di particelle di legno (a basso contenuto di formaldeide classe ET)

rivestito di carta melaminica in finitura legno nei colori di serie.

- FRONTI

ANTA LISCIA: con pannello nobilitato “classe E1” e bordi arrotondati con ABS sp. 2mm, o laccato colori di serie.

ANTA SCACCHI: con comice parimetrale e travarsing in MD.F. rivestico con PV.C. imitazione legno.

ANTA VETRO: con cornice perimetrale in M.DF. rivestico con PV.C. finitura legno o laccato colori di serie. Per il programma
giorno a comica perimetrale & in alluminio finitura cromo e antracite da 45X45mm. Vetro trasparente, laccato, reflex sp. 4,5 mm.
- MATERIALI IMPIEGATI

VERSIONE NOBILITATO: Pannello di particelle di lagno (a basso contenuto di formaldeide classe E1),

rivestito di carta melaminica - finitura lagno o bianca;

VERSIONE LACCATO: Pannello di particella di legno (a basso contenuto di formaldeide classe E1), rivestito di carta melaminica,
carteggiato e laccato con vernici all'acqua, effetto testurizzato a grana fine o effetto lucido diretto, non tossico.

- FERRAMENTA UTILIZZATA

CERNIERE E BASETTE PER ANTE LEGNO/VETRO: carniere e basette in acciaio della ditta “FGV Formenti & Giovenzana® con
doppia regolazione in altezza e profondita.

CERNIERE E BASETTE PER PARETE: camiere e basetta in acciaio della ditta “FGV Formenti e Giovenzana” con doppia regolazione
inaltezza e profondita & meccanismo clip aggancio-sgancio rapido.

GUIDE PER CASSETTI: guida metallica di colore nero tipo “slide-on” prodotta dalla ditta “Muzzin” con bloccaggio a fine corsa,
apertura/chiusura facilitata e sistema di regolazione in altezza.

GUIDE PER CESTONI: guida metallica tipo quadro con chiusura soft della ditta "Salice”.

REGGIRIPIANI PER CONTENITORE: metallico colore nichel forniti smontati.

REGGIRIPIANI PER PARETE: metallico colora nichel o bronzo tipo”baionetta” forniti gia montati nei fianchi delle librerie.
GIUNZIONI DI MONTAGGIO PER CONTENITORI, SCRIVANIE, LETTI: in acciao formate da bussola + grano + pamo + boccola.
TUBI APPENDIABITI: metallici da mm. 22x15 lunghezze varie colore nichel.

MANIGLIE: vari tipi @ materiali inviate con imballo separato rispatto al resto dei mobili
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& Impegno Ecologico

| azienda concentra le sue pratiche commerciali verso

I'ambiente & la protezione dei valor sociali ed etici delle foreste.
QOltre a migliorare la propria gestione aziendale & contribuire alla
protezione dell'ambiente, la societa ha adottato un comportamento
pili responsabile e si sta attivamente impegnando a contribuire

al miglioramento della salute nel mondo.

Per ogni prodotto Giessegi vengono sempre utilizzate

vernici ecologiche a base di acqua.

|'azienda ha istituito una raccolta intelligente degli scart all'interno dei propri magazzini.
Grazie a quasto sistema, 1l 90 % di spreco viene utilizzato in attivita di riciclaggio.

Giessegi & al 100 % alimentata da energia solare:

un investimento importante che garantisce ogni anno una riduzione
delle emissioni pari a 70/80 tonnellate di Co2.

L'energia pulita del gas metano per Ialimentazione

e Il iscaldamento di tutto Il complesso produttivo

& un altro fattore importante per la tutela dellambiente.

Ecological commitment

The company cares about the enviroment

and the protection of social and ethical values of forests.

Besides improving the company management and contributing to
the protection of the enviroment, Giessegi has adopted

amore responsible behaviour

and it is actively contributing to the health improvement of the world.
Giessegi always uses eco-friendly

water-based varnish for its products.

Thanks to separate collection of waste,

90% of it is now recycled.

Giessegi 1s 100% powerad by solar energy:

an important investment which provides

a C02 emissions reduction of 70/80 tonnes per year.

Protection of the enviroment

15 also guaranteed by the use of natural gas

for the firm's heating.

- MODELS

ECO: mealamine faced structure + melamine faced or lacquered doors in standard colours.

LACQUERED: lacquered structure and doors in standard colours.

- STRUCTURE

MELAMINE FACED PANEL: panel in wood particles (with low formaldehyde content ET)

covered in melamine with wood finish in standard colours.

-DOORS

SMOOTH DOOR: malamine facad panel E1and rounded edges with ABS, 2 mm thick, or lacquerad panel, in standard colours.
CHECKED DOOR: parimetral frame and sleepers in MDF coverad in PVC, wood imitation.

GLASS DOOR: perimetral frame in MDF covered in PVC, wood or lacquerad finish in standard colours.

For the living room furniture perimetral frame is in chromed aluminium and charcoal, 45x45 mm. Transparent, lacquered and
reflax glass, 4,5 mm thick.

- MATERIALS

MELAMINE FACED PANEL: panel in wood particles (with low formaldehyde content ET)

covered in melamine with wood or white finish

LACQUERED PANEL: panel in wood particles (with low formaldahyde content ET) coverad in melaming,

sanded and lacquerad with water-based varnish, fine grain texturad or instant glossy finish, non-toxic.

-HARDWARE

HINGES AND PLATES FOR WOOD AND GLASS DOORS: steel hingas and plates produced by “FGV Formenti e Giovenzana”
company with height and depth adjustment.

HINGES AND PLATES FOR SIDES: steal hinges and plates produced by “FGY Formenti  Giovenzana™ company

with height and depth adjustment and quick engagement/release machanism.

RUNNERS FOR DRAWERS: black metallic slide-on runnars produced by “Muzzin” company with end-of-stroke lock system,
easy opening/closing and height adjustment.

RUNNERS FOR BASKETS: metallic runners with soft closing producad by “Salice” company.

BRACKETS FOR CONTAINERS: nickel coloured, metallic brackets, disassembled.

BRACKETS FOR SIDES: nickel or bronze colourad, metallic, “bayonat” brackets, assembled on fumniture's sides.

JUNCTIONS FOR CONTAINERS, DESKS, BEDS: steel junctions composed of barrel + grain + linchpin + bushing.

CLOTHES RAILS: nickel colourad, metallic rails, 22x15 mm, various lenghts.

HANDLES: various modals of handles made of different materials and wrapped separately.




Contenitori: struttura e ripiani

Contenitori: schienali

Contenitori: zoccolo

Parete: struttura e ripiani

Parete: schienali

Parete: base zoccolo

Ante e fronte cassetto

Interno cassetto

Cornici per vetrine

Vetri

Cornici per ante a pannello

Pannelli per ante a pannello

Caratteristiche tecniche dei materiali impiegati

Pannello nobilitato sp. 19 mm
finitura antigraffio bordato con carta melaminica 1 contenitori sono forniti
tutti smontati eccetto le cassettiere & mobili appesi che sono montati.

Pannello nobilitato sp. 5 mm finitura antigraffio.

Telaio rettangolare in nobilitato gia assemblato da fissara sotto al contenitore
fornito di piadini livellatori regolabile dall'interno del contenitore.

Pannello nobilitato sp. 28 mm finitura antigraffio bordato con bordi plastici
EFJ{)H{) sul davanti; fianchi forati con fori di 1 mm e dotati
i piedini livellatori e ferramenta per ripiani gia montata.

Pannello nobilitato sp. 12 mm finitura antigraffio.

Base rettangolare in nobilitato sp. 28 mm gia assemblata da fissare
ai fianchi con lista fronatale in MDF awvolto e fori per
['accesso ai piedini livellatori fissati sui fianchi.

Pannello nobiltiato sp. 19 mm finitura antigraffio bordato con bordi plastici
sp. 2 mm; preforo estemo su cassetto & interno su ante per maniglia.

Cassatto 4 lati formato da 2 spondine laterali in multistrato di betulla;
retro e davanti in PVC rivestito di carta melaminica,
fondo in fibra a media densita.

Supporto in MDF classe E1 awolto con PVC, carte melaminiche
0 laccate 39X20 ; Preforo intemo per maniglia. Per il programma giomo la
cornica parimetrale & in alluminio finitura cromo o antracite da 20X20 mm.

In float sp. 5 mm trasparent, laccati, reflex.

Supporto in MDF classe E1awvolto con PVC
o carte melaminiche imitazione lagno.

Pannello in nobilitato sp. 19 mm fresato ai lati per fissaggio del telaio.
Preforo intermno per maniglia.

Maintenance and care instructions

ASSEMBLY:

Assembly must be exclusively

carried out by qualified staff.

Make sure that the walls where furniture

will be fixed are solid.

Do not make changes to furniture that might affect
the stability of the structure:

serious or fatal crushing injuries

can occur from furniture tip-over

or from structural failure.

MAINTENANCE:

Lacquered finish might fade in sunlight.

Melamine faced panels should be cleanad

using naufral detergents ( do not use aggressive or abrasive cleaning products),
denatureted alcohol or a soft cloth

dampened with water.

Keep furniture away

from heat sources and damp.

Wipe clean with a soft dampened cloth

using nonabrasive cleaning products which do

not-contain solvent, ammonia, acetone or trichloroathylene.




Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

MONTAGGIO:
Far eseguire il montaggio esclusivamante
da personale specializzato, assicurarsi sempre che le

parefi dove andranno eventualmente fissati | mabili siano solide.

In ogni caso non apportare modifiche al mobile tali
da.compromettere la stabilita della struttura:

In questo caso sussiste un reale pericolo

poiché possono verificarsi incidenti come ribaltamenti

o cedimenti strutturali se 'installazione in loco

non & stata effettuata correttamente da personale qualificato.

MANUTENZIONE:

Il laccato esposto alla luce solare pud dar luogo

nel tempo a vaniazioni di tonalita nel colore.

Si consiglia di effettuare la pulizia delle suparfici

nobilitate con detersivi neutri (non aggrassivi o abrasivi)

con alcool denaturato o panni morbidi inumiditi con acqua.

Il mobile teme il calore eccessive e [umidita

posizionarlo lontano sia da fonti di calore, sia da zone umide.
Pulire con panno morbido e umido,

rimuovera lo sporco utilizzando prodotti non abrasivi

& senza contenuto di solventi o ammoniaca o acetone o trigling.

Containers: structure and shelves

Containers: backrest

Containers: base

Furniture panels: structure and shelves

Furniture panels: backrest

Furniture panels: base

Doors and drawer fronts

Inside drawer

Frames for glass doors

Glasses

Frames for panel doors

Panels for panel doors

Technical specifications of materials o ==zre ]

Structures and shelves are melamine faced panels, 19 mm thick,
boarded with melamine, anti-scratch finish. Containers
are disassembled (except for chests of drawers and suspendad elements).

Malamine facad panel, 5 mm thick, anti-scratch finish.

Assembled rectangular frame covered in melamine with adjustable leveling feet.
It must be fixed under the container.

Melamine faced panel, 28 mm thick, anti-scratch finish, boardad with plastic edges,
10/10 mm thick on the front. Pre-dlrilled sides (holes 1mm each) and leveling feet.
Hardware for shelves already placed on the piece on furniture.

Malamine facad panel, 12 mm thick, anti-scratch finish.

Assembled rectangular base covered in melaming, 28 mm thick.
It must be fixed to the sides togather with a front strip in MDF.
Pre-drilled holes for leveling faaf, for easy assembly.

Melamine faced panal, 19 mm thick, anti-scratch finish, boarded with plastic adges
2 mm thick. Pre-drilled holes for drawer fronts and doors.

Two birch plywood sides,
back and front in PVC covered in melamine,
bottom composed of medium density fibre.

Frame in MDF E1 coverad in PVC, melamine
or lacquerad 39x22. Pre-drilled. For the living room furniture perimetral frame is
in chromed aluminium and charcoal 20x20 mm.

Float 5 mm thick, transparent, lacquered and reflex glasses.

Frame in MDF E1 coverad in PVC or melamine wood imitation.

Malamine facad panel, 19 mm thick and with milled sides to fix the frame.
Pre-drilled.



Caratteristiche tecniche dei materiali impiegati

Ponti

Divani letto

Letti singoli da 120

Letti a castello

Sedie

Mensole

Scrivanie

Mensolone nobilitato in tamburato sp. 57 mm o telaio in ferro zincato
nivestito di nobilitato di supporto orizzontale; pannello schienale
nobilitato sp. 19 mm fornito di barre in ferro zincato per il montaggio.

Fianchi in nobilitato sp. 28 mm con massello in legno o MDF applicato sopra;
schienale in nobilitato sp. 19 mm e fascia frontale in MDF sp. 25 mm.

Giroletto in massello di faggio affatto lagno; testata e pediera in nobilitato o
massello di faggio effetto legno con griglie lavorate in MDF sagomato &
laccato colori di serie.

Fianchi in nobilitato sp. 28 con massello in legno o MDF applicato sopra
o finestralla con telaio in MDF applicato; fasce in MDF awvolto sp, 28 mm
o schienale in nobilitato sp. 19 mm.

Massello di faggio effetto lagno o metallo verniciato.

In nobilitato di differenti spassori (12, 19, 35, 50 mm a sacondo dellarticolo)
fomite di attacchi a muro di differenti tipologie.

Piano in nobilitato sp. 35,50 mm bordato con bordo in PVC sp. 2 mm, fianchi in
nobilitato sp. 28 mm; schizna sp. 19 mm, gambone in massello di faggio effetto
legno; sostegni in metallo verniciati color alluminio.

Bridges

Sofa beds

Single beds 120

Bunk beds

Chairs

Shelves

Desks

Technical specifications of materials o= =zre ]

Honaycomb shelf 57 mm thick or galvanizad iron frame covered
with melamine as horizontal support. Backrest

covered in melamine 19 mm thick with galvanized iron bars for assembly.

Sides coverad in melamine, 28 mm thick, with solid wood or MDF attached.
Backrest covered in melaming, 19 mm thick, and front in MDF 25 mm thick.

Solid baech wood imitation sides. Solid beech wood imitation headboard
and footboard or coverad with melamine with grills in moulded and lacquerad
MDF in standard colours.

Sides coverad in melamine, 28 mm thick,
with solid wood or MDF attached. Window with frame in MDF 28 mm
thick. Backrest coverad in melamine 19 mm thick.

Solid baech, wood imitation, or vamished metal.

Shelves coverad in melamine with different thickness (12,19, 35 and 50 mm)
and providad with different brackets.

Top covered in melamine, 35,5 mm thick, boardad with PVC edges, 2 mm thick.
Sides coverad in melamine 28 mm thick Back 18 mm thick. Solid beech wood
imitation legs. Aluminium colourad metallic supports.



